



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

По факту наступления смерти местной жительницы в Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту смерти местной жительницы.

Как следует из материалов доследственной проверки, 13 января 2016 года на пересечении проспекта Энтузиастов и проспекта Передовиков к наряду полиции, патрулировавшему район, обратились местные жители с просьбой оказать помощь неизвестной женщине, лежащей без сознания на тротуаре. Полицейские незамедлительно вызвали сотрудников «скорой помощи» и, для недопущения обморожения пострадавшей, перенесли ее в служебный автомобиль, где последняя скончалась до прибытия врачей. По предварительным данным, смерть наступила от заболевания.

Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1005602>